

# 粮食局确保进口食品安全 不受以色列与伊朗的冲突影响

【本报讯】国家粮食局(Bapanas)确保伊朗-以色列冲突对进口食品商品没有影响。

4月18日,国家粮食局食品供应和价格稳定主任麦诺(Maino Dwi Hartono)表示,我国最常进口的食品商品是大豆,大蒜直到米。如

果食物没有直接影响,例如大蒜,它来自中国,许多其他食物也不是来自冲突地区。然而,政府仍然有一个情景计划来预测有一天激烈的冲突是否会进入食品进口阻碍。其中之一是对货币汇率限制协议或套期保值的公司行动。例

如,大米,在大米进来之前,首先要商定多少美元,这样它们才能互惠互利。

至于大豆等其他大宗商品,政府可以增加美国或加拿大以外的进口原产国的选择。美国是2023年最大的大豆供应国,为195万吨,其次是加拿大,为271.280万吨。

4月13日,麦诺指出,这就是我们所做的一切,以确保其可用性首先是主要的事情。

此前,4月13日,伊朗对以色列的袭击引发了对中东地区紧张局势加剧的担忧,这可能会使世界油价飙升。(亮剑)



粮食局食品供应和价格稳定主任麦诺(Maino Dwi Hartono)。

# 普拉博沃呼吁支持者稍安勿躁不受挑衅

【本报讯】4月18日,2024年大选胜选总统候选人普拉博沃声称,可以理解二号总统候选人普拉博沃-吉布兰的支持者,对2024年总统大选的舞弊指控感到不安。由于政府提供社会援助以及动员执法人员,因此二号总统候选人得以获胜。

普拉博沃呼吁二号总统候选人的所有支持者和选民不要被任何人挑衅,希望支持者始终保持警惕、谨慎行事、不要被激怒。任何人都不能挑衅它,更不用说那些希望发生导致气氛不凉爽,以及气氛不平静的事情的人了。二号总统候选人支持者



胜选总统候选人普拉博沃(中)。

必须相信人民的力量是站在二号总统候选人一边。

普拉博沃表示,如果要求选民们克制,并不意味着

我们软弱。这并不意味着我们被吓倒了。对于各方来说,永远不要假设我们不了解情况,我们真正了解情况,我们得到了人民的特别授权。我们已准备好执行这项任务。但我重申,让我们保持冷静、冷静、克制。

值此之际,普拉博沃还要求支持者不要在任何地方示威,包括在宪法法院大楼前。

普拉博沃传达这一点,以回应10万名普拉博沃-吉布兰支持者计划于4月19日在宪法法院大楼前举行和平抗议活动。(亮剑)

# 总统:有关出版商权利总统条例不适用于创作者作品



佐科维总统:有关出版商权利总统条例不适用于创作者作品。

【本报讯】佐科维总统签署了一项出版商权利总统条例。他表示,该规定适用于大众媒体和数字平台,不包括创作者作品。

佐科维不久前在雅加达北区安祝(Ancol)举行的全国新闻周年纪念峰会上发表讲话指出,据报道,有些作品创作者担心这项总统规定,我确保这项总统条例不适用于作品创作者。请继续与数字平台的合作,没有问题。总统关于出版商权利的条例并非旨在减少我国的新闻自由。这条总统条例也不是为了规范新闻内容。该条例源于新闻人员创造优质新闻的愿望和主动性。政府规范新闻公司和数字平台之间的业务关系,以提高新闻质量。

总统表示,关于出版商权利条例的讨论花了很长时间和疲惫的时间。因为传统媒体和数字平台的愿望存在差异。大型数字平台在这方面也有不同的愿望。报业委员会、新闻公司代表和媒

体协会代表继续敦促政府解决这个问题。最后,我签署了总统条例。这条总统条例旨在提高我国的新闻质量。让新闻业远离负面内容,并使其更接近教育新闻业。

通过这项总统条例,政府声称希望通过在新闻公司和数字平台之间,建立公平的合作来确保国家媒体行业的可持续性。

总统声称,关于这条总统条例的实施,我们仍然必须预测可能发生的风险,特别是在实施这项总统法规的过渡期间,无论是关于数字平台的反应还是服务社区用户的反应。

关于出版商权利的总统条例自三年前就开始讨论。去年,在北苏门答腊参加2023年全国新闻日峰会时,佐科维总统要求在一个月内完成该条例。

关于出版商权利的总统条例不要求平台向媒体提供资金。相反,在业务中合作或谈判。(存墨)

# 我国拥有世界上最大镍储区却不能自行生产硫酸镍

【本报讯】印尼承诺到2030年减少32%或相当于9.12亿吨二氧化碳的碳排放。这一目标将鼓励增加新能源和可再生能源发电能力,其中之一将通过商品实现镍产品。

根据地质局2020年的数据,印尼是镍储量最大的国家世界。

不久前在雅加达举行的一次公开讨论中,Prakarsa政策研究与宣传研究所研究员利戈(Ricko Nurmansyah)表示,中苏拉威西省与北马鲁古省拥有世界上最大的镍储量,镍储量为52%,即共约7200万吨。

目前,全球呈上升趋势生产的电动汽车,镍可

以支持印尼成为最大镍生产国的经济发展的支柱。

利戈解释道,镍矿工业及其加工产品的开采为我国带来了巨大的经济效益。2020年,国家从镍矿获得的税收达2.97万亿盾。与此同时,2020年国家收到的特许权使用费形式的非税收入达到2.92万亿盾,2022年增加到4.18万亿盾。

截至2022年5月,非石油和天然气自然资源的非税收入实现已达到31.67万亿盾。这意味着镍对实现非石油和天然气自然资源的非税收入贡献了13.19%。

利戈指出,中苏拉威西省是2019-2022年的主

要投资目的地,占外国直接投资总额的16.4%,即75亿美元。遗憾的是,对于印尼镍矿开采业的中心地区,例如中苏拉威西省的摩罗哇利(Morowali),2022年摩罗哇利地区国内生产总值的95.65%实际上流出该地区。

虽然电动汽车的电池生产已经开始在印尼进行,但硫酸镍的核心原材料并非来自印尼。

利戈声称,镍在印尼的地位如何?电动汽车电池所需的镍是硫酸镍。按计划,我们要到2022年才能生产硫酸镍,据报道,2023年正在制定中。可是到目前为止,印尼只能生产镍级混合氢氧化物沉

淀物或硫酸镍之前的一个阶段。

相反,印尼实际上进口的硫酸镍多于出口量。2017年,印尼出口871公斤,贸易额1280万美元。同年,印尼进口量更大,达到776吨硫酸镍,贸易额达25.6亿美元。

利戈总结道,不仅如此,印尼用于电动汽车的镍含量仍然非常小,只有百分之一左右。而用于出口的镍中型半成品的大部分利用率率为80%。半成品材料出口到中国,用作制造不锈钢的基本材料。我们的出口主要销往中国,大约17,456吨是制造不锈钢的基本材料。(亮剑)

# 牛头党质疑吉布兰所谓佐科维欲与梅加会晤

【本报讯】印尼斗争民主党秘书长哈斯托质疑赢得2024年总统大选的副总统候选人吉布兰,所谓期待佐科维与印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂在2024年总统大选后进行会晤。

4月18日,在雅加达铭登地区迪波尼哥罗大街总部举办的《拯救民主与改革》论坛上,哈斯托称道,吉布兰,请问这是真的吗?吉布兰曾多次欺骗了印尼斗争民主党了。

然而,哈斯托并没有说明吉布兰对印尼斗争民主党的欺骗真相。

哈斯托指出,谁知道这又是谎言。我们被骗了多少次了。

据悉,哈斯托曾揭露吉布兰说出的谎言,当时吉布兰曾承诺不参加2024年总统大选。

4月1日,哈斯托声称,吉布兰在印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂面前传达了这一承诺。去年8月初,在全体地方领导人的协调会议上,梅加瓦蒂也问了同样的问题,吉布兰在全体地方领导人面前回答说不会参选。因为这各问题很重要,所以党员干部诚实的回

答,在作为本党的决策工具上,确实非常重要。然而吉布兰的回答被认为是谎言,因为,佐科维总统的小儿子终于在2023年10月底正式注册为副总统候选人。这些谎言是战略的一部分。我之所以传达这一点,是因为印尼斗争民主党收到的消息是,吉布兰的候选人资格早在2024年总统选举候选人登记之前,就已经由佐科维的家人安排好了。

4月17日,吉布兰表示,联谊活动应该是没问题的,因为目的是好的。尤其是在开斋节的势头。怎么可以禁止联谊活动呢?为了一个良好的事业而建立友谊,是应该被允许的,因维,仍然在开斋节的气氛中。这是对哈斯托的声明的回应,即佐科维不能在2024年开斋节与梅加瓦蒂会晤。

关于佐科维总统和梅加瓦蒂之间会晤时间表的问题,吉布兰要求等待事态发展。吉布兰表示,是的,等待更新的信息。如果梅加瓦蒂允许与佐科维会面,公众和印尼斗争民主党干部会感到非常高

兴。(亮剑)

# 南海漳县山体滑坡导致1居民丧生



南海漳县山体滑坡导致1居民丧生。

【本报讯】东爪哇省南海漳县(Lumajang) Pronojiwo镇 Sumberrip 乡 Sriti 村,一场突如其来的滑坡在暴雨和山洪爆发后夺走了一名居民的生命。50岁的恩加特米尼(Ngatmini)在家中遭遇不幸,其住所被滑坡掩埋。

Pronojiwo镇镇长瓦霍诺中尉(Wahono Puji Santoso)表示,这起悲剧发生在4月18日晚上19:30点。当时,Pronojiwo地区包括 Semeru 山脚下,正遭受一场猛烈暴雨。

4月19日早上,瓦霍诺警长证实,这场暴雨引发的滑坡事故导致了悲惨的人员伤亡。据称,恩加特米尼和丈夫法图尔(Fatur Rohim)当时正在卧室睡觉。他们家位于一个悬崖前,悬崖上有一位居民种植的树木。当邻居波尼曼(Poni-

man)意识到危险,并试图唤醒这对夫妇赶紧撤离时,不幸的事情发生了。他在进入房屋后,身后的悬崖突然滑坡,虽然波尼曼和法图尔成功自救逃生,但恩加特米尼却被滑坡掩埋。

救援人员和联合搜救队于当晚22:37点左右成功将几人疏散,但恩加特米尼被确认已经死亡,其遗体已移交家属进行后续安葬。

据悉,Semeru山附近地区和 Pronojiwo 区的降雨量激增,导致当地多处发生滑坡。其中包括玛琅-南海漳公路上的滑坡,该路段自周四晚上以来一直中断。

暴雨还导致 Semeru 山的河流发生冷熔岩泥石流泛滥,迫使南海漳县 Candipuro 区和 Pronojiwo 区的数千名居民被迫疏散。(存墨)

# 菲律宾博士奖学金项目诈骗案 数百我国公民成为受害人 缴费被盗用

【本报讯】一名叫BTC的男子因诈骗菲律宾博士奖学金项目,被投诉至勿加西市警区。一名叫阿洛伊修斯·伯南达(Aloysius Bernanda/47岁)的受害者,当要求退还其缴费,BTC说这笔钱已经被用来进行网上交易。

4月18日,阿洛伊修斯表示,直到最后,经理B说,交来的费用已拿来用作网上做交易,输的很惨,我们这些受害者变得更加愤怒。

阿洛伊修斯指出,当受害者要求问责时,BTC说出种种理由。3月份,BTC说,

付不起钱,愿意坐牢,各种各样的理由。因此,数百名受害者怀疑BTC涉嫌通过菲律宾博士奖学金项目进行诈骗。最后,我们越来越认为不靠谱。

阿洛伊修斯坦言,有人曾去过BTC在 Mutiara Bekasi 的住所。然而,BTC不敢与受害者见面。现在,我不晓得BTC躲在哪里。

最后,阿洛伊修斯于4月8日向勿加西市警区投诉了BTC,注册号为LP/BI/2024/SPKT/Polda Bekasi Kota。我们希望这笔钱能收回来,可是我们很难联系

到经理人。

据悉,阿洛伊修斯于2023年11月从社交媒体账户上的广告中了解到菲律宾女子大学(PWU)校园奖学金项目。为了确保奖学金计划的真实性,阿洛伊修斯检查了第一批PWU校友文凭的真实性。阿洛伊修斯解释说,有校友文凭的交接,因为我也在校园里工作,我检查了一下,文凭已经被政府公认了,但是还未公认为国内同等学历。从检查结果来看,洛受害者确信BTC开设了博士奖学金项目。

2023年12月,阿洛伊修

斯从第4批转到第5批,因为未来的第4批学生已经上上学了。阿洛伊修斯和其他受害者被要求在2023年12月31日之前立即结清款项,以便注册博士奖学金。我收到一部分奖学金,所以只支付了3000万盾。阿洛伊修斯开始感到怀疑,因为博士生项目的注册被延长到2024年1月。事实上,菲律宾女子大学准学生的名额已经太多了。当经销商计划将未来的中三第五批学生转移到马来西亚的一个校区时,阿洛伊修斯的怀疑变得更加强烈。(亮剑)